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"Acxnon 1 (2 Baduol)

Avoeig 2n Lewd Aoxroewv
(Movtéha Avdxtnong)

() Adote ) Sravuopatixh TapdoTaoy TV eYYedPwyY di, . . ., ds pe Bdon TF-IDF. Ocwpeiote 611 1y ¥éon
e xdie AEENG ota dravOouata Yivetar xatd ah@afnTixy oelpd.

(B) Adote v andvinon nou Vd éyer ) xdde enepdTNON ¢1, - - -, @4 BdoEL TOU SlavuouaTIXOD HOVTEROL.

() Eyedidote ) popeh nou Ya €yel 10 aveoTpapévo eupetiplo Yia tn oulhoyr D.

AYYH

(o) Term Occurrence Table

leO?lir;leg},tS D Queries @
dy:7abab |47 AP
d3:"7ababc’ 9 : ,,a,,
dy:7abc” N ,,C .,
ds : "aac’ Qa: ac
a b C MAXk{FREQU}
dq 1 1 0 1
dsy 2 2 0 2
ds | 2 | 2 | 1 2
dy 1 1 1 1
ds 2 0 1 2
df 5 4 3
idf | 5/5|5/4|5/3

e FREQ;; = to tAidog TV epgavicewy tTou dpou i 610 €yYpago j

e N=5

e IDF = N / DF

o MAXi {FREQ;;j} = ouyvétnta tne AN pe 1 wéyloty ouyvétnta 610 xefyevo

Term Weight Table

a b C MAX]C{FREQ%]}

dy | 1/1%5/5 | 1/1%5/4 0 1
dy | 2/2%5/5 | 2/2%5/4 0 2
ds | 2/2%5/5 | 2/2%5/4 | 1/2%5/3 2
dy | 1/1%5/5 | 1/1%5/4 | 1/1%5/3 1
ds | 2/2%5/5 0 1/2%5/3 2
df ) 4 3

idf | 5/5 5/4 5/3

e TF;; = FREQ;;/MAX,{FREQ;;}

e V;j = TF;;  IDF,



Ot BLovuopaTIXES TUPACTACELS TV EYYPAPWY Efva :
Vi = {1, 1.25, 0}, |Vi| = 2.5625
Vo = {1, 1.25, 0}, |Va| = 2.5625
Vs = {1, 1.25, 0.83}, |V3| = 3.2514
Vi = {1, 1.25, 1.66}, |V4| = 5.3181
Vs = {1, 0, 0.83}, |V5] = 1.6889

(®)
a b c
@1 | 1/1%5/5 | 1/1*5/4 0
q2 | 1/1*5/5 0 0
q3 0 0 1/1*5/3
qs | 1/1%5/5 0 1/1*5/3
df 5/5 5/4 5/3

q = {1, 1.25, 0}, |q1| = 2.5625
q2 = {]-a Oa 0}7 |(]2‘ =1

g3 = {0, 0, 1.66}, |g3| = 2.7556
qs = {1, 0, 1.66}, |qs4| = 3.7556

[ xdde yypago D; uno)\oytloups T0 ps'cpo opowmwg ouvnuitovou

R(dj,q) = CosSim(dj,q

1 Wi, jTWi,q
‘d ‘x|1ﬂ \/Zz 1 7-] \/Z’L 1 zq
[ Ty engpdnon q1 €youpe:

Vi xq1 = 1*¥1+1.25%1.25+0*%0 = 1+1.5625 = 2.5625
Vo x g1 = 1¥141.25%1.254-0%0 = 2.5625

Vi qp = 1*¥141.25%1.2540.83*%0 = 2.5625

Vi qr = 1¥141.25%1.254-1.66*0 = 2.5625

Vs« qu = 1*¥140%1.25+0.83*%0 = 1

2.5625 1

di,q1) = V2.5625%2.5625
_ 2.5625 1

V/2.5625%2.5625

( )
( )
R(d3,q1) = J% = 0.887
( )
( )

_ 2.5625 _
" \/5.3181%2.5625 0.694
=048

_ 1
ds; q1) = V/1.6889+2.5625

Me Béom to Stavuopatind Lovtého 1 didtady Twv eYYpdpoy Yia ThY enep®tnor ¢1 eivar 1 < {di, da}, d3, dy, ds >
Ta éyypaga di, do Beloxovtar oty 1n Ueon eneldr| teplEyouy GAOUS TOUS GPOUE TNE ENERWTNONG XAl UOVO
autolg. X1n 21 Yéom @pioxovwl Ta éyypaga d3,ds yrotl mapbdho mou mepEyouy GAOUC TOUC GpOUS TNG

2 77

ENEQWTNONS TEPLEYOLY Xa TOV 6po "¢”,0 omolog ennpedlel 10 Bdpog Toug.

IMo v enepdtnom g2 €Youpe:
Vixqa = 1*1404+0 =1
Vo kqg = 1*¥1404+0 = 1
Vs gp = 1*¥1404+0 = 1
Vikqy = 1%1404+0 =1
Vs * g2 = 1*¥1404+0 = 1

R(d1,q2) = \/W = 0.625
R(dy, o) = —=—— = 0.625

V2.5625%1



R(d3, q2) = Vﬁ = 0.555
_ 1 _
R(ds, g2) = ZismenT = 0433

Me Béom 1o Stavuopatind LOVTENO 1 BdTady TwV £YYPAYOV Yo THY ETEPWTNOT g2 Eivar : < ds, {d1,da}, ds, dy >

[ty enepdnon g3 €youpe:
Vixgs =0
Vaxqz =0
Vs x g3 = 0+040.83%1.66 = 1.3778
Vi x g3 = 04+04+1.66*1.66 = 2.7556
Vs g3 = 0+040.83%1.66 = 1.3778

R(di,q3) =0

R(d2,q3) =0

R(dg,(]g) = \/% = 0.46
R(dy,q3) = Jﬁ =0.718
R(ds,q3) = asons=—== = 0.638

Me Bdon to dlavuouatind wovtého 1 SIdTaly) TwV EYYRAPY YLo THY ENEPWTNOY g3 civor © < dy, d5, d3 >

To v enepdTnom ga €YOUNE:
Vi*qs = 1¥140+0 = 1
Vosqs = 1*¥140+0 =1
V3 % q4 = 1*140+0.83*%1.66 = 2.3778
Vi*qs = 1*140+1.66%1.66 = 3.7556
Vs * q4 = 1*14-0+0.83*%1.66 = 2.3778

_ 1 _
di,q1) = V2.5625+3.7556 0.322

_ 1 _
d2,qa) = V/2.5625%3.7556 0.322

( )
( )
R(d3,q4) = V% = 0.68
( )
( )

_ 3.7556 _
" /5.3181%3.7556 0.84

_ 2.3778 _
ds, qa) = V/1.6889%3.7556 0.944

Me Béon to Sravuouatind Hovtého 1 dtdtadn wy eYYEdPwY Yo THY ENEpWTNO g4 ivat : < ds, dy, d3, {d1,d2} >

(Y) Aveotpappévo gupetipto
Mia popgt Tou avestpauuévou evpetnplou oto onolo eugaviCoviar uévo ot Véoeig Twv Gpwy eivor :

’ Term ‘ < DocumentFrequency, (Document; Position) > ‘

a <5, (dl§ 1)7 (d2; 1)7 (d2; 3)7 (d3§ 1)7 (d3; 3)’ (d4; 1)7 (d5§ 1)’ (d5§ 2) >
b <4, (dl; 2)7 (d2§ 2)7 (d2; 4)7 (dS; 2)7 (d3;4)’ (d4; 2) >
c <3, (d3§5)7(d4;3)3(d5§3) >

"Acxnon 2 (2 Baduol)
‘Eotw ot €youue éva povtélo avixtnong to onolo BAEmel ta €y ypapa Xal TIC ENEPOTHOES WG GUVORX
Opwv. Yuyxpivete Tic axdhoudeg cuvapThoelg dtaBdduiong

ldNq]
lq|

Rl (d7 Q) =



|dNq]

dNgq|
[dNgq|
Ri(d,q) = 1
Rs(d,q) = |dNg|

Mrogeite va otnpilete TNy andvtnoy| cog tapadéTovtag TapadelyoTd.

ATYH

Yoy nopddetypo Yewpolpe Ta €y ypapa TS doxnorne 1 xat tny encpwinon q="a b”.

R1 RQ R3 R4 RS

di="a b 2/2=1 2/2=1 2/2=1 2/4=05 2
d=—"abab 2/2=1 2/4=05 2/2=1 2/6=0.333 2
ds="ababc’ 2/2=1 2/5=0.4 2/3=0.667 2/7=0.285 2
dy="a b’ 2/2=1 2/3=0.667 2/3=0.667 2/5=0.4 2
ds—"aac 1/2=05 1/3=0.333 1/3=0.333 1/5=0.2 2
) ] {d1,d2,d3,ds},ds d1,d4,dz2,d3,ds {d1,d2},{d3,da},ds5 | di,da,d2,d3,ds {d1,d2,d3,ds,d5}
Atdtaln eyyedpwy

Ry

To g efvan mévta 1o (Bio emouévee dev hayBdvovtar unddr ot Aé€etg Tou xdle eyypdpou mou dev Taiptdlouv
ue v enepndtnon. ‘Etot ta éyypaga mou extog and TIC AEEEC TNG EMEPWTNONG TEPIEYOUY ol dAAES Vo
éyouv TNV (B SroPadion ue ta €yypaga Tou TEREYOLY LOHVO TOUS GPOUC TG EMERMTNONS.

Ry

O mapavopaotig eivon névta dlagopeTixde dpa AauBdver vodn to ueyedog tou xdle apyelou xan xot’
eMEXTAGY, TO TOGOGTO TOU EYYPAPOL 6To onolo dev €youye Talplaoua. Ondte Ya €youye Sagopetixnr dtofd-
VLo Yio ToL £YYRAPA TTOU TEPLEYOUV POVO TOUG OPOUG TNG EMERWTNONS X0 AUTA TTOU TEPLEYOUV Xl JANOUG.
‘Opwe, av ndpouye éva éyypapo deg="a", T0 onolo o uévog 6pog mou TEPLEYEL Eival 6pOg TNE ENEPAOTNONG,
t61€ Ra(dg, q) = 1/1 = 1. Anhad, Brénoupe b1 €yer peyohitepn ouvdgeta ond 10 da To onolo neptéyet xou
Toug dVo Gpoug TN enepONong. Kot udhiota €yet ouvdgeta 1, dnwe €xet xat To €yYpago da mou TEPLEYEL
xat Toug dvo bpouc e enepwnore. Eniong, n Ro euvoel ta wxpd éyypoaga (Ra(di,q) > Ra(d4, q)).

Rs

AouBdver unodm oyt pévo 10 T060GTH TOL EYYEAUPOU GT0 0Tol0 BEV €Y OUUE TalPIAoUA AAAE XL TO TOGOGTO
NG EMEPOTNONS 010 onolo dev €yive Talplaoua. H ouvdptnon auth emotpégel 1 | avotnped pévo otny
nepinTtwaon mou 10 EYYpeago elvar andAuTa OYETIXO UE TNV ENEPWTNOT, dNAadY mepiéyel udvo toug 6poug
NG EREPOTNOTS.

Ry

‘Eva éyypago mou nepiéyel TOAES Qopéc TOUC GpOUC NG ENEPOTNONS e Bdon tnv R3 Yo €yel v Bia
CUVAQELY UE EVOL EYYPAUPO TOL TEPLEYEL plol LOVO (QOpd TOUC OPOUC TNE ENEPWTNONS, EVG Ue Bdon tny [y
VYo €yer wixpdtepyn ouvagela. H ouunepipopd autrh e Rz civon amodexth xaddg o éyypaga Yewpodvio
obvoha 6pwv. Ta Ry, Ry, R3 nalpvouv cav peylotn 1y 1o 1, eved 1) péylotn T mou unopel va mdpet 7
Ry etvou 10 0.5 oty mepintwon mou To €yypago eival amdAUTO GYETIXG YE TNV ENEQWTNOT).

Rs
H Rs5 hopPdver unddn woévo toug xowois 6poug tng enepwtnong He to éyypago. H ouvdptnon auti
dev etvan xavovixoroinuevy. ‘Oco neploodtepot eivon oL xowvol 6pol NG ENEPWOTNONS PE TO EYYPAPO TGO

peyohOtepn TH AoBavet.



To yovtého avixtnong BAETEL To €y YpAUPA Xl TIC ENEPWTATELS 6oV ahvoha 6pwv. Apa, To ahvoho "a b ¢”
Yewpeiton To (810 pe t0 alvoho "a b c ¢” . Anhady| dev pag evdtagépet T6ceC Popéc eupavileton Evag pog.
Omnéte, oo napdderypo pog Véhovue o di, da vo €youv tny Bia draBaduion, epdoov Yewpolviar To (Blo
oav ohvora. Opolwe, vy T d3, dy. Ot ouvaptioeic mou dwaduilouv To Bio ta d1, da elvon ot Ry, R3, Rs.
Ot ouvapthoetg nou draBaduilovy 1o Bo Ta d3, ds eivar ov Ry, R3, R5. ‘Ouwg, ot Ry, R5 divouy tov {Bio
Badud ouvdgelog ota di, da, d3, ds. Ondte, unopolue va nodue ott 1 R3 diver xohbtepa anoteAéopata.

‘Aoxnomn 3 (2 Badyol)

Ocwpeiote T0 axdrouvo eupethpto To onofo €yer tn pwopey: term: docl: ( positionl, position2, . . . );
doc2: ( positionl, position2, . . . ); xhx.
angels : 2:(36,174,252,651);4 : (12,22,102,432); 7 : (17);
fools 2:(1,17,74,222);4 : (8,78,108,458); 7 : (3,13,23,193);
fear 2:(87,704,722,901);4 : (13,43,113,433);7 : (18,328, 528);
n 2:(3,37,76,444,851);4 : (10,20, 110,470, 500); 7 : (5, 15,25, 195);
rush :© 2:(2,66,194,321,702);4 : (9,69, 149,429, 569); 7 : (4, 14, 404);
to 2:(47,86,234,999);4 : (14,24,774,944); 7 : (199, 319, 599, 709);
tread 2:(57,94,333);4 : (15,35,155); 7 : (20, 320);
where 2:(67,124,393,1001);4 : (11,41,101,421,431);7 : (16, 36,736);

Lot éyypapa (av undpEyoLY) XaVOTOIOUV ToL ENOPEVA EPOTHIOTO
q1: “fools rush in”
g2: “fools rush in” AND “angels fear to tread”
Ta eloaywyixd onpatodotoly phrase queries.

ATYH

‘Eva éyypago yia va ixavorotel éva phrase query o npénet va undpyet oTic Moteg AV TV dpwvy Tou
query xot ol VEoELS TV 6pwY aTa EYYpaupa TEENEL VoL eival BLadoyIXES Xal Vo axOhoLVOUY T1) GELRY EUPAY-
10T OTNY ENEPWTNOT).

[ vo Bpolue mota éyypaga ixavomolody to phrase query ql:"fools rush in” Yo npénet opyxd va YaZouue
0TO EVPETNPLO YIX To £YPAUPA TOU TEQIEYOLY Xal TIS TEES AEEelg and Tig onoleg anoteheiton. Autd eivon ta
éyypaga 2,4,7. Xtn ouvéyeia, mpénet va ehéyEoupe av Ta positions twv dpwv eivor Slodoyixd.

Bhénouvye 611 ota eyypaga 2,4,7 woybouy ta €€Ng:

o éyypago 2: epgaviletar o bpog “fools” otn Wéon 1, o 6poc "rush” otn ¥éon 2 xar o dpog "in” o1
Véon 3.

o éyypago 4: epgpaviCetar o 6pog “fools” otn veon 8, o 6pog "rush” ot Véon 9 xar o bdpog "in” ot
véon 10.

o éyypago 7: o 6pog "fools” PBeloxetan otig Véoeg 3 xou 13, o dpog "rush” Peloxetar otig Véoewg 4
xou 14, xaw o 6pog "in” Bploxetar otic Yéoeig  xou 15.

"Apa, ta éyypaga mou txavonooby to ql="fools rush in” eivor ta 2, 4 xou 7.

[ v emep@tnon q2="fools rush in” AND "angels fear to tread” , yia vo Spolue ta éyypagpa mov TNy
IXOYOTIOIO0Y TRETEL VL BROUUE TA EYYRAQPA TOU IXAVOTOoLY TNy unoepwtnom ~fools rush in” | ta éyypaga
Tou Ixavonototy TNy unoepwtnot “angels fear to tread” xow vo mdpouye TNV TouY| TOUC.

Ta €yypaga mou xavonototy tny vnocpwtnot “fools rush in” ta €youue Bpet mponyouuévwe xou eivon Ta
2,4 xa 7.



Bhénouye 611 10 éyypago 4, avonolel tnv unogpwtnor “angels fear to tread” yiutl 6 autd epgpaviletan
0 6pog "angels” ot Véon 12, o bpog "fear” otn ¥éon 13, o dpog "to” ot Véon 14, xu o dpog "tread”
otn Véom 15.

Téhog, Bploxouye TV Tout| Twv eYYpdpwy 2,4,7 xou 4. Apa, 10 éyypago 4 wavonotel to q2="fools rush
in” AND ”angels fear to tread”.

"Acxnon 4 (4 Baduol)

Ocwpeiote wa unyavr avalAtong n onola otnpiletar oc aveoTpappévo €UpeTHplo xat utootneilel 1o
Aoywxé Movtého (Boolean Model). T xdde MEn o eupethpto pag diver wror uédodo mov pog emotépet Gha
TA VY VWRLOTIXG TV EYYPAPWY TOU TNV TEpEYouy e aviouoa oelpd. Ocwpelote TI¢ €€ ENEPWTNOELS:

q1: WM AND ouvpavéc
g2: wEN AND ouvpavée AND noptoxdh
q3: (moptoxdht OR dévtpa) AND (uéht OR ovpavic) AND (bpacn OR pdria)

Entorne Yewpeiote ta e€hc peyédn tov hotodv eppdvione (posting list sizes):

’ ‘Opog \ Méyedoc Alotac ‘
0EvTPa 316812
wétia 213312
HENL 107913
opaoT 87009
0VPAVOS 271658
TOPTOXAAL 46653

() Adote éva ypriyopo alybpriyo yia ThV anotignon tou g1

(B) Adote éva yphyopo ahybpriuo yio Ty anotiunoy tou g2 (EcTIdoTE 0T OELpd Ye TNV oTola GUPPEREL
va yiver 7 anotipnon)

(v) Awdote éva yphyopo akydptduo Yia Ty anotiunon tou ¢3 (eoTidote otr oelpd ye TNy onola cuugépet
va yiver 1 anotipnon)
Ynuetwon: Ia tov vrodoyioud twv napandve: unopeite va gpuidéete oxetikd npdypappa (xwpls avtd va
efvar amapatrnro).

AYTYXH

®)
[Mao va amotiwioovpe to query g1="uéM AND oupavog 7 ue Bdon 10 avesTpoaévo EUpETAPIO Xat TO
Aoywd Movtého avdxtnong mpénet va yivouv ta e€Re:

1) Evtomoudg tou 6pou U€hl 6T0 EVEETHPLO
2) Avéxtnon g posting list tou

(1)
(2)
(3) Evtomoude tou bpou oupavds 610 EVEETTELO
(4) Avéxtnor tne posting list tou

(5)

5) Elpeon ¢ tourc twv dYo postings lists



H Siodixaoio tne tourc (postings list intersection ) efvon mohl onpoavuxr. Moag exttpénel va Bpioxouvye
Yeriyopa o €yypaga mou neptéyouy xot Toug dbo dpoug. H dadixacio auth avagépetar xou w¢ postings
lists merge. O époc ahydprduoc ouyywvevone (merge algorithm ) ypnotpornoteitar yio pia otxoyéveia
alyopiluwy tou ouvdudlouy tadivounuévee Aotec. EBGO xdvoupge ouyy®dVeELoT MOTOV UE TOV AOYIXO
teheoth) AND.

‘Evag amhog ot anoTeAeopatinds 1ponog LToAOYIoUol g Toung Twv postings lists eivor o e&hg oh-
yopripog ouyywvevong. Atatnpotpe deixteg oTic dUo Aoteg xou Tig draoyilovue TaUTOYPOVY, OE YEOVO
Yoouuixo o€ oyéon ue Tov apriud twy postings entries. Xe xave Brua, ouyxpivoupe ta doclD rmou detyvouy
ot duo deixtec. Edv elvar ot (dior, téte Bdloupe 10 ouyxexppévo doclD otny Aota pe to anotehéopota
(results list) xau au&dvouyue toug deixte. Atagopetixd, avZdvouue to deixtn npog tov wxpdtepo doclD.
Edv to uhxn twv postings lists efvor x xon y,t6te 1 touR touc ypedletoar O(x + y) Brpata. Tumxd,
1 nohuthoxétnta unohoytopol tou query eivoar O(N), énov N eivar o aptdude TV eYypdpwy oTn GUA-
oy Ta va yenowonomdel autdg o alydprluog, eivon e€aipetind ueydhng onuaocioc ot AMoteg va eivou
Tagivounuéves Ue To (1o xptthpto. Ed® ot AMoteg eivon tavounuéveg pe Bdon to doclD. O ahyodprduog
uToAOYIOUOU TNE Toung Twv postings lists pl xou p2 pmopel va ypaptel we e&hc:

INTERSECT (p1, p2)
answer = NIL
while pl <> NIL and p2 <> NIL
do if docID(pl) = docID(p2)
then ADD(answer, docID(p1))
pl = next(pl)
p2 = next(p2)
else if docID(p1l) < docID(p2)
then pl = next(pl)
else p2 = next(p2)
return answer

9)

H draducasta ebpeone tng toung unopetl va enextadel xou yio o oOvieTtes enepwTAGELS, OTWS TNY go="PEAL
AND ovpavéc AND noptoxdh”. Ta xéie éva and toug t dpoue, anarteltar va ndpouye Tic postings lists
Toug, ot va Ppolue TNy Tour) Toug. H xatepwyévn pédodog elvar 1 eneepyaoia 1wy dpwv pe avouoa
oepd cuyvoTTac eppdvions ota éyypaga(document frequency): edv Zexwviicoupe ye T Tou twv dGo
wxpéTEPpwY postings lists, t6te dha ta EVOIAUECA OUMOTEAECUATA TEENEL VoL UNY EVOL UEYOADTEQA antd TN
wxpdtepn postings list xat emouévewg 1ot mbavéy va xdvouyue TNy eAdytotn dovheid. Apa, yio To postings
lists v dpwv "uél” (size=107913), " ovpavdc” (size=271658), " roptoxdht” (size=46653),1 excpdtnom g2
extelelte ue v e€rc oetpd: (moptoxdit AND uéh) AND oupavéc

O ahyodprduog yio conjunctive queries,o onolog eMICTEEPEL T0 GUYOAO TWV EYYRAPWY TOU TEQIEYOLY XAVE
6p0 Tou BIVETAL CUY TUPIUETEOS, UTOREL Vo YpapTel wg e€ng:

INTERSECT(t1, . . . , tn)

terms =SortBylIncreasingFrequency(tl, . . . , tn)

result= postings( first(terms))

terms = rest(terms)

while terms <> NIL and result <> NIL do
result = INTERSECT(result, postings( first(terms)))
terms = rest(terms)

return result



[Ma o yevixée encpwthoelc, 6nwe 1 gz="(noptoxdht OR d8évtpa) AND (uéht OR oupavéc) AND (bpao
OR pdma)”, urnopodye vo epyaotolye 6nwe npornyouuévme. Bploxouue tic ouyvétntes Ghwv twv dpov,
xat petd vmohoyiloupe 1o péyedog xdlde OR,to onolo eivor to ddlpoiopa Twv GUYVOTATOY TV OpwY
e owdlevéng. Téhog, emelepyaldpacte TNy encpwtnoy oc abouvoa oelpd peyédous Twv SaleuTiXdY
bpwv. Edw 1 61dleuln "noptoxdht OR dévtpa” umopel va éyel uéyioto uéyedog 46653+316812=363465,
1 81aleuirn "uéh OR oupavoc” unopel va €yer péytoto uéyedog 107913+271658=379571 xar v Sidleuin
"opaorny OR pdta” unopel va €yer péytoto péyevog 870094-213312=300321 éyypaga. Apa, 1 ocipd ue
v onola Yo yivouv ot ouleteic eivan 1 e€fic: ( (6paon OR udtia) AND (noptoxdht OR 8évtpa) ) AND
(uéht OR ouvpavée)



